

加爾古·瑪庫大修道院，市場。

貝雷絲低頭看著手中的新款桌面遊戲，不動聲色地陷入煩惱。

因為東方商人大力推薦，她一不留神就買下了這個，現在，該送給誰呢？

首先想到黑鷲級長，但前不久才送過她一套，沒幾天又送另一套，感覺不太合適。

貝雷絲邊思考邊走上石階，經過門衛時，默默點頭回應他熱情的招呼。

印象中，修伯特跟希爾凡也喜歡桌面遊戲。

上週兩人戰績大幅進步，貝雷絲各送了一套桌面遊戲給他們當獎品，一個陰沉地笑說希望現實有遊戲這麼簡單，一個開心地回答要拿去跟女孩子玩，看起來都相當高興。

「……」

貝雷絲將禮物收進行囊，決定去找艾黛爾賈特。

這時是下午兩點，艾黛爾賈特通常在食堂、藏書室或騎士之間外的空地看書。

當前風力不強，氣溫也蠻舒適的，她應該會選擇待在室外。

貝雷絲走到騎士之間外，黑鷲級長果然坐在樹下，閱讀她前天在課上推薦的《指揮藝術》。

「？」

一陣奇妙的悸動躍過心頭，貝雷絲納悶地按了按不可能出現心跳的胸口，遠遠觀察起艾黛爾賈特讀書的身姿，緩緩放下手。

午後暖陽悠然托著樹影晃漾，這是大修道院隨處可見的風景，但是……

艾黛爾賈特坐著讀書的一隅，時間流速似乎不太尋常。

貝雷絲靜靜看著她，以為只看了她一會，回神後卻發現已經過了半堂課的時間。

真奇怪……

貝雷絲不解地轉身，悄悄邁出步伐。

「老師？」

四周溫暖而安靜，艾黛爾賈特的呼喚隨著一縷輕風撞上貝雷絲後背。

她停住腳步，撩起頭髮揉了揉後頸，不知被什麼電到了，有點麻麻的。

「妳有事找我嗎？」艾黛爾賈特快步來到她面前。

「嗯。」貝雷絲摸出桌面遊戲，若無其事地遞給她。「王國新出的，聽說很有趣。」

艾黛爾賈特盯著她的手等了一會，疑惑地追問：「所以……老師想跟我一起玩嗎？」

「不，這是要送給妳的。」貝雷絲立刻補上忘記說的話，將禮物塞進她手裡。

「呵呵，那就謝謝老師了。」艾黛爾賈特笑著收下。「這套遊戲的確有意思，妳玩過嗎？」

「沒有。」

「要不要現在玩一局呢？」

「我不懂規則……」

「我教妳，老師這麼聰明，一定馬上就會了。」

兩人在樹下找了個好位置，艾黛爾賈特拆開全新的桌面遊戲，拿出兩枚代表玩家的棋子。

「不過，我可不會手下留情喔，做好心理準備了嗎？」

艾黛爾賈特以兩指夾住代表貝雷絲的棋子，微笑著向她宣戰。

「好了，來吧。」

貝雷絲接下棋子，兩人的手指互相碰了碰，艾黛爾賈特臉上一紅，忙不迭地抽回手。

幸好，她的老師正認真檢視帆布製的遊戲地圖，沒注意到她的異狀。

「那就……開始吧。」

艾黛爾賈特連忙展開教學，將貝雷絲的注意力引到遊戲中。

「首先，請妳看一下手上的卡片……」

這款桌面遊戲好玩在下決策的過程，即使敗戰也能體會到樂趣。

貝雷絲前三盤被殺得片甲不留，明白玩法後，從第四盤開始漸漸扭轉局勢。

艾黛爾賈特發覺她進步神速，滿意一笑，也開始拿出真本事應戰。

傍晚鐘響時，貝雷絲一盤也沒贏過，但已能跟艾黛爾賈特打得不相上下。

「老師的學習能力真的很強呢。」

兩人一起收拾遊戲道具，艾黛爾賈特反覆回顧剛才的戰局，不禁有感而發。

「……不愧是我的老師。」

武力高，頭腦也很好，短短幾局桌上戰爭，就讓艾黛爾賈特體會到不敗戰神有多麼恐怖。

她即使不親上前線殺敵，也是一名不容小覷的軍師，擅長臨機應變，動向難以預測，有時

謹慎小心，有時大膽狡猾，有時循規蹈矩，有時劍走偏鋒，最後一盤還在開場階段埋下陷阱，

戰局快結束才掀開底牌，讓自認做好萬全準備的艾黛爾賈特損失大量兵力，不得已與她打平。

收拾完畢，兩人並肩走向食堂，準備一起享用晚餐。

「老師，我上次告訴過妳，我的理想是什麼吧？」

途中，艾黛爾賈特側過眼眸，看著無論如何不願為敵的老師，想要試探她一下。

貝雷絲點頭：「記得很清楚。」

「我實現理想的路上會出現許多阻礙……無論出現什麼，我都必須動手清理。」

「嗯。」

「但如果，路上出現了我無法清理的阻礙呢？」

「告訴我，」貝雷絲想也不想地回答：「我會替妳清理。」

「……」艾黛爾賈特愣了愣，再度掛上微笑：「即使是神一般的敵人？」

「嗯。」

萬物相生相剋，無論多強大的敵人都有弱點，找到弱點後，將之擊潰並非難事。

貝雷絲正回想著以前遭遇強敵的狀況，艾黛爾賈特唐突地追問了一句。

「為什麼？」她情不自禁地握緊白手套。「就因為，我是妳重要的學生？」

「對。」

貝雷絲面不改色地點頭，完全沒察覺她的動搖。

「……」

理所當然的答案。

艾黛爾賈特悄悄嘆完氣，唇邊揚起一抹苦笑。

「老師，我真希望能……一輩子當妳的學生。」

貝雷絲以為她在撒嬌，伸手摸了摸她的頭。

艾黛爾賈特乖巧地閉上眼睛，遮掩眸中流露的依戀。

對於此時的她而言，老師的這股溫柔恰到好處。

即使只是學生也沒關係——

只要能待在她身邊，便已經足夠了。

帝都安巴爾，皇城寢宮。

清朗幽靜的月夜，艾黛爾賈特在寢室內與貝雷絲下棋。

「將軍。」

艾黛爾賈特笑著宣告勝利，貝雷絲望著她以十足氣勢放下的那枚棋子，點了點頭。

「嗯，我輸了。」

賭注是親吻，貝雷絲已經連輸了三盤，熟練地走到艾黛爾賈特旁邊，彎腰親她的臉。

「貝雷絲，我姑且問一句——妳沒有故意輸給我吧？」

「當然。」

貝雷絲想輕描淡寫帶過，而艾黛爾賈特敏銳地聽出她的心虛，捧住她雙頰，危險地詢問。

「當然『沒有』，還是當然『有』？」

「……」

貝雷絲頰邊冒出冷汗，尷尬地一笑，答案不言自明，立刻被艾黛爾賈特揉了揉臉頰。

「艾、斯、納、卿，不是說好要拿出實力、一決勝負嗎？」

「對不起，艾爾。」

貝雷絲乖乖道歉後，露出無辜的表情。

「我的對手實在太迷人了，我忍不住想多親她幾下。」

魅力也是實力的一環——她一本正經地強調。

艾黛爾賈特被她說紅了臉，假裝沒有因此欣喜，還故意嘆了口氣。

「唉，一開始就不該讓妳決定賭注的。」她搖了搖頭。「下一盤起，賭注換成別的吧。」

「要換成什麼？」

「換成讓妳不想輸的東西。」艾黛爾賈特看著貝雷絲，唇邊挑起一笑。「比如說，妳輸的話，我要在妳身上放很多的魔力？」

她邊說邊操縱貝雷絲肩膀上的魔力溜下手臂，想要進一步使壞，卻被貝雷絲一把抓住。

「好。」

貝雷絲一面同意新賭注，一面開始揉捏艾黛爾賈特的魔力。

刺激回饋到神識，艾黛爾賈特只覺得有點癢，但當貝雷絲注入自己的魔力後，兩者的交融迸發出了強烈至極的快感。

艾黛爾賈特不由自主地發出了呻吟。

跟貝雷絲的靈魂根源在一瞬間相連，那種親密感舒服到難以形容，根據理學常識，不同人的魔力相觸會互斥爆炸，她不知道為什麼她們的會交融，恍惚地望著將她抱到床上的貝雷絲。

「妳想放多少都可以。」

貝雷絲低下頭，寵溺地吻了吻她的唇角。

艾黛爾賈特喘著氣仰望她，潮水漸漸退去，她的意識恢復清明，眸色卻越來越深沉。

什麼遊戲、什麼勝負都無所謂了，她眼中只有貝雷絲，只想要貝雷絲而已。

「……再一次。」

艾黛爾賈特將留在貝雷絲身上的魔力全數聚集到她手中，軟綿綿地撒嬌道。

「妳的魔力、再給我一次……好不好？」

貝雷絲差點承受不住，呼吸急促發顫，盡可能溫柔地扣住她的手，一邊親吻她的雙唇，一邊緩緩將魔力注入她的魔力中。

另一手則探入她的睡衣中，愛撫起火熱的身體。

露台外，皇城庭園冷香瀰漫，百花悄悄吐露芬芳，以嬌柔花瓣盛裝月光。
自始至終，靜謐無聲。

唯有寢室中互訴情衷的愛侶，知曉春夜如何喧鬧，又如何安祥。